

全国大中城市巡回招聘银川站活动启幕 500多家单位提供1.55万个岗位



招聘会现场。
本报记者 安小霞 裴艳 摄影报道

本报讯 (记者 安小霞 裴艳)4月21日,由人社部全国人才流动中心、宁夏人力资源和社会保障厅、银川市政府等主办的全国大中城市巡回招聘银川站活动启幕,共吸引来自陕西、青海、福建、内蒙古等18个省、自治区、直辖市的500余家单位现场招聘,提供就业岗位1.55万个。

本次活动为期3天,同时在北方民族大学、银川能源学院、宁夏大学新华学院、宁夏理工学院等4所院校举办春季校园线下招聘会,并同期举办4场网络招聘会和4场直播带岗活动。

宁夏小牛自动化设备股份有限公司相关负责人刘荣表示,该公司为毕业生提供了机械研发工程师、电控研发工程师、售后工程师等多个岗位,涉及机械、电气、软件等相关专业。“除了薪资和成长空间,我也很看重工作环境,倾向于简单的人际关系,不希望把时间浪费在处理复杂的人际交往中。”宁夏大学新华学院学生惠宁表示,她向5家公司投递了简历,希望能在走出校门前找

到一份心仪的工作。

当日,共有2万余人入场求职,现场初步达成意向性就业协议4200份;直播带岗活动共推荐岗位1150个,吸引4万人次在线互动参与。

据悉,2023年,宁夏20所高校毕业生达5.2万人,加上回宁就业的自治区外高校宁夏籍毕业生,总数超过6万人,再创历史新高。为给高校毕业生和用人单位搭建就业平台,宁夏人社部门多渠道促进就业创业,扎实做好事业单位招聘、基层项目招募计划;鼓励国有企业履责扩招,增加招聘计划,促进就业,储备人才;推进社保登记、就业登记、用工备案登记联动办理,对吸纳毕业生就业的企业给予社保补贴、培训补贴支持。同时,实施重点群体创业推进行动,鼓励毕业生自主创业。继续开展公共就业服务进校园活动,组织优秀职业指导师进校园,针对性提供政策宣传解读、职业规划等就业指导服务,增强毕业生对就业市场的把握能力。

去年宁夏慈善总会本级发放慈善款物4796.41万元 直接受益群众达10万余人次

本报讯 4月23日,宁夏慈善总会第五届理事会第三次会议在银川举行。据悉,2022年宁夏慈善总会本级共募集善款善物价值4832.9万元,发放慈善款物价值4796.41万元,组织开展了扶贫济困、助医助学、助老助孤等80多个慈善救助和帮扶项目,直接受益群众达10万余人次。

2022年,宁夏慈善总会认真落实自治区党委政府“稳经济保民生百日行动”总体部署,在宁夏宝丰集团、宁夏银行、石嘴山银行等5家爱心企业的助力下,募集慈善资金1410万元,集中采购大米、面粉、食用油等“三色暖心包”8.3万份,全力

保障因疫情造成无收入来源的灵活就业人员、失业人员、低保边缘人口等群体的基本生活。

此外,宁夏慈善总会深耕医疗救助项目,2022年救助困难血液透析患者295人,为身患肝癌、肺癌、白血病等重大疾病人群和中低收入患者提供药品援助,服务患者944人次。

2023年,宁夏慈善总会将围绕“汇聚慈善力量 促进共同富裕”三年行动计划,开展“善行宁夏·大病救疾”“善行宁夏·乡村振兴”“善行宁夏·幸福家园”等慈善项目。

(杨月儿)

灵武小区统一治理“空中飞线”

本报讯 (记者 安小霞)清除空中“蜘蛛网”,还原靓丽“天际线”。4月23日,在灵武市公科楼小区,供电员工按照“入地主干线路、规范入户线路、消除废旧线路”的工作方式,排查整改该小区的老旧线路,对存在安全隐患的部分配电线路进行整改消缺。在整治过程中,小区“空中飞线”全部被拆除,在保证一户一表的前提下,利用沿墙敷设管线将电通到每家每户。

公科楼小区是灵武地区典型的老旧小区,小区内各种线缆凌乱交织、乱拉乱接,甚至有些地方像“蜘蛛网”一样密布在小区上空,不仅有碍观瞻,还存在安全隐患。为彻底根除这些线缆“顽

疾”,营造安全、整洁、美观的人居环境,国网灵武市供电公司与灵武市城区街道办联合,有序推进老旧小区电线治理工作。

“以前公科楼小区的电线非常杂乱,不仅影响美观还有安全隐患,现在供电公司的工作人员帮大家清理了隐患,外墙干净整洁了,小区看着也亮堂多了!”该小区几位老年人见证了电线改造的全过程,由衷地夸赞道。

据悉,国网灵武市供电公司还将对既定的40余个小区和街区巷道进行电线治理改造工作,努力为居民打造整洁舒适、文明有序的生活环境。

西夏区举办青少年禁毒知识竞赛

本报讯 为进一步加强西夏区青少年毒品预防教育工作,普及禁毒知识,积极倡导广大青少年树立“健康人生 绿色无毒”的生活理念,持续巩固青少年毒品预防教育成果,4月22日,由银川市西夏区禁毒办主办,辖区各镇街协办的“珍爱生命·远离毒品”2023年西夏区青少年禁毒知识竞赛在西夏区禁毒预防教育基地落幕。

本次竞赛共有来自辖区9个镇街的9支代表队参加,每支参赛代表队由辖区中小学校或中等职业技术学校精心挑选的3名学生组成。比赛共设“各显神通”(必答题)、“出奇必胜”(你比划我来猜)、“抢先出击”(抢答题)、“急速60秒”(限时快答题)和“险象环生”(风险题)五个环节,内容包括我国禁毒方针政策、禁毒法律法规、禁毒历史、毒品知识、毒品危害、毒品防范技巧、当前毒情形势等,全面测试参赛选手的综合素质和临场应变能力。

比赛现场气氛热烈、精彩纷呈,选手们精神饱满、气定神闲,智慧的火花不断迸发,各参赛队竞相追逐、不相上下,胜负悬念贯穿全场。在“你比划我来猜”环节,一度落后的西花园路街道代表队出奇制胜、迅速反应,通过肢体、语言表达及知识延伸能力将比分追平,表现出了队友之间高度的默契配合和丰富的知识储备量,夸张的肢体表达和意想不到的语义联想更是惹得现场观众笑声连连;限时快答题环节,仅剩的5支队伍更是摩拳擦掌、蓄势待发,选手们聚精会神、争分夺秒,主持人刚刚读完题后,正确答案便脱口而出,一次次将比赛的紧迫感和刺激感带到了顶峰,现场观众也随着气氛时而屏气凝神、时而拍掌鼓励,高潮迭起。

经过3个小时的激烈角逐,通过现场打分、评审,最终北京西路街道代表队获得一等奖,兴泾镇和宁华路街道代表队获得二等奖,西花园路街道、朔方路街道和文昌路街道代表队获得三等奖。(蕙耀萍)